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Zahradníková Renata

Od:
Odesláno: úterý 21. května 2024 11:22
Komu: Zahradníková Renata
Předmět: Žádost a schůzka.
Přílohy: 20. 5. 2024, Žádost, urgence.docx; 20. 2. 2024, Žádost, tisk.docx; Kdo byl K. Kern 

junior - Dokument aplikace Microsoft Word.doc; Region 6. 2. 2024 str. 1, Nová 
ulice.jpg; Region 6. 2. 2024 str. 3, Nová ulice.jpg

Paní Zahradníková , 
srdečně zdravím. Ve čtvrtek jsme se dozvěděli, že příští zastupitelstvo bude 10. června a my jsme 
předpokládali, že až někdy v červenci. Tudíž až po našem setkání s panem tajemníkem JUDr. Tomášem 
Elisem 11. června. Doufali jsme, že snad po schůzce pan tajemník naši žádost podpoří.  
Tuto naději již nemáme, protože s ním budeme hovořit až po zastupitelstvu. Proto jsme se rozhodli 
připomenout se panu primátorovi písemně.  
Na magistrátu jsem předala žádost:  "Urgenci (upomínku) písemné odpovědi na písemnou žádost". 
V příloze Vám posílám vše co je v upomínce obsaženo.  
Prosím o předání panu tajemníkovi. Mnohokráte děkuji. 
                                 S přáním všeho dobrého 
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Tento e-mail byl skenován Bitdefenderem 



                                                                                                                 V Opavě 20. 5. 2024. 
   
Členové Klubu sv. Anežky při Charitě Opava.  
 
Primátor  
Tomáš Navrátil 
Horní nám. 69, Opava 746 01 
Rada Statutárního města Opavy 
Zastupitelstvo Statutárního města Opavy 
 
 
Urgence (upomínka) písemné odpovědi na písemnou žádost. 
 
Vážení,  
V těchto dnech jsme se dozvěděli, že příští schůze zastupitelstva města Opavy nebude 
v červenci, jak jsme se mylně domnívali, ale již 10. června 2024. Proto jsme se rozhodli 
obrátit se na Vás upomínkou (urgenci) o písemnou odpověď na naši písemnou žádost o 
zrušení názvu ulice Karla Kerna a jeho nahrazení jiným názvem. Žádost jsme předali na 
magistrátu 20. února 2024. Měla být projednávána na zastupitelstvu v dubnu 2024. 
 
Přišla nám nabídka pana tajemníka JUDr. Tomáše Elise, že by se rád s členy klubu sešel a 
informoval je o projednání záležitosti na zasedání zastupitelstva města včetně doplňujících 
informací. Nabídli jsme termín 4. a 11. června. Schůzku máme dojednánu na 11. června, 
tudíž den po konání zasedání dalšího zastupitelstvu.  
 
Setkání s panem tajemníkem se rádi zúčastníme, ale chceme připomenout, že trváme na 
tom, aby naše žádost byla zastupitelstvu předložena k projednávání. Prosíme o 
písemnou odpověď, abychom mohli o postoji zastupitelstva přesně informovat ty, 
kteří se setkání nezúčastní.   
 
Někteří jsme si prošli slepou ulici Karla Kerna, která konči brankou v areálu hospody U 
Antona na Nerudově ulici. Podle regionu víme, že ji v roce 1935 postavil stavitel Karel Kern 
junior. V této době již Karel Kern senior nežil. Zemřel v roce 1928. Dnes je na ulici Karla 
Kerna postaveno 7 domů. Podle našich odhadů může být 5 zkolaudováno. Změna adresy by 
se týkala jen menšího počtu obyvatel.  
 
Paní Marie Alešová, dnes žijící v Čechách v Táboře, dlouhá léta usilovala s paní Jaromírou 
Matýskovou o navrácení sportovního areálů Jednotě Orel Opava. 
Navrhuje, aby ulice nesla název „U Antona“, což je tradiční název této lokality.  
V období první republiky obě jejich rodiny patřily mezi budovatele orelského stadionu. Po 
Mnichově musely být spolu s dalšími českými rodinami z Opavy evakuovány. Byly 
pronásledované hnědou i rudou totalitou. Zdá se nám, že toto označení by mnozí uvítali. 
 
Ve Vaší nelehké práci Vám přejeme hodně zdaru.  
             
                      S pozdravem  
                              
                                       
 

4. přílohy:                                                                                                                                      
Žádost ze dne 20. 2. 2024                                                                                                                                 
Opis Info. sloupečku historika Branislava Dorka  „Kdo byl Karl Kern junior“.                                                     
Kopie dvou článků zveřejněných v Regionu Opavska. 




